

Caractéristiques:

Couleur fleur : Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : aucune Type de feuillage: caduc Exposition : soleil

Type de sol : Silhouette : Non précisé



COLCHICUM 'The Giant'

-> Accéder à la fiche de COLCHICUM 'The Giant' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : COLCHICUM 'The Giant'

Famille:

Description de COLCHICUM 'The Giant'

Crocus d'Automne - Colchique

H= 20 cm

Flor.: septembre ? octobre

Vivace robuste.

Rosette de feuilles semi-dr?ss?es vertes, de 18 ? 25 cm.

Fleurs violet pourpr? et blanc ? la base, succ?dant au feuillage en automne.

Sol bien drain?.

Entretien de COLCHICUM 'The Giant'

EMPLACEMENT

Emplacement de COLCHICUM 'The Giant'

Type de sol de COLCHICUM 'The Giant'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr